

ЗВІТ
про базове відстеження результативності проєкта регуляторного акта – розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації, начальника Запорізької обласної військової адміністрації «Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 06 лютого 2007 року № 35»

1. Вид та назва регуляторного акта

Проєкт розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації, начальника Запорізької обласної військової адміністрації «Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 06 лютого 2007 року № 35».

2. Виконавець заходів з відстеження

Департамент економічного розвитку і торгівлі Запорізької обласної державної адміністрації.

3. Цілі прийняття акта

Основною ціллю прийняття даного регуляторного акта є відміна неефективного регулювання, зниження загального регуляторного навантаження на бізнес області шляхом скасування діючого регулювання цін на вугілля та вугільні брикети, що відпускаються населенню для побутових потреб.

4. Строк виконання заходів з відстеження

З 21.08.2024 по 23.09.2024.

5. Тип відстеження

Базове відстеження.

6. Метод одержання результатів відстеження

Методом одержання результатів базового відстеження результативності регуляторного акта є збір статистичних даних щодо звернень від громадян стосовно безпідставно завищених цін на вугілля та вугільні брикети, що відпускаються населенню для побутових потреб, інформації про кількість суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність з реалізації вугілля та вугільних брикетів для побутових потреб населення, а також розмір надходжень до місцевих бюджетів.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Результативність регуляторного акту відстежувалась на підставі аналізу статистичних даних щодо скарг та звернень від громадян, які надходили до обласної державної адміністрації, інформації Головного управління ДПС у

Запорізькій області щодо кількості суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність з реалізації вугілля та вугільних брикетів для побутових потреб населення, а також розміру надходжень до місцевих бюджетів.

8. Кількісні та якісні показники результативності акта

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України і по теперішній час значна частина Запорізької області знаходиться в умовах окупації та/або в зоні активних бойових дій. Так, території Бердянського та Мелітопольського районів тимчасово окуповані, Пологівського та Василівського районів частково у тимчасовій окупації, частково – у зоні активних бойових дій, що підтверджується наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309, «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» (зі змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 23.12.2022 за № 1668/39004.

У зв'язку із зазначеним визначити суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність з реалізації вугілля та вугільних брикетів для побутових потреб населення, на території Бердянського, Мелітопольського, Василівського та Пологівського районів на теперішній час не можливо.

За інформацією Головного управління ДПС у Запорізькій області на підконтрольній території України зареєстровано 7 суб'єктів господарювання, які здійснюють реалізацію вугілля та вугільних брикетів для побутових потреб населення.

Впродовж звітнього періоду звернень і скарг від громадян стосовно безпідставно завищених цін на вугілля та вугільні брикеті, що відпускаються населенню для побутових потреб, до обласної державної адміністрації не надходило.

Основні показники результативності регуляторного акта:

<i>№ з/п</i>	<i>Показник результативності</i>	<i>Значення</i>
1.	Розмір надходжень до місцевих бюджетів області від суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність з реалізації вугілля та вугільних брикетів для побутових потреб населення, тис. грн	за 2023 рік - 7 108,5; за січень-березень 2024 року – 671,1
2.	Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта	7
3.	Розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта	-

З метою інформування громадськості та суб'єктів господарювання проєкт регуляторного акта було оприлюднено на офіційному сайті обласної державної адміністрації 28.06.2024. Після підписання та державної реєстрації розпорядження голови обласної державної адміністрації буде офіційно оприлюднено в друкованих медіа.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Впровадження цього регуляторного акта сприятиме зниженню загального регуляторного навантаження на бізнес, очищенню регуляторного поля від неефективного регулювання, застосуванню ринкових механізмів ціноутворення на вугілля та вугільні брикети, що відпускаються населенню для побутових потреб.

Враховуючи, що проєктом розпорядження передбачено визнати таким, що втратив чинність, регуляторний акт голови обласної державної адміністрації, проведення повторного та періодичного відстеження вбачається недоцільним.

Голова Запорізької обласної державної адміністрації, начальник Запорізької обласної військової адміністрації

Іван ФЕДОРОВ